

# 焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动

## 工作简报

第 25 期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2021 年 8 月 8 日

### 示范区工信局组织召开工业企业 疫情防控工作推进会

为应对疫情防控严峻形势，持续做好辖区企业新冠肺炎疫情防控工作，8月8日上午，示范区工信局组织辖内32家重点企业召开了“示范区工业企业疫情防控工作推进会”。

会上，区工信局局长孙丽丽首先传达了省、市、区各级党委政府关于新冠疫情防控的最新工作要求。随后，孙局长指出，目前有部分企业在疫情防控工作上存在较大的问题。一是思想麻痹，认识不足。常态化疫情防控使部分企业产生了麻痹侥幸的心理，对疫情发展的最新动态了解不够，重视不够。二是宣传缺少，力度不足。部分企业在对疫情防控的宣传上敷衍了事，宣传版面信息滞后、破损，甚者缺失。三是防控手段不够，漏洞较多。部分企业缺乏防控措施，员工

及来访者登记、车辆物品消杀、隔离室设置等防控环节能省则省，造成极大隐患。

孙局长强调，各企业要严格落实主管责任和主体责任，确保每项工作落到实处，坚定执行“外防输入、内防反弹”两条底线与吕书记“十个严格”防控精神。严格排查中高风险地区来访人员，落实好核酸检测、医学隔离等防疫措施；加强重点人员管控，做好重点场所防控；充分做好医疗防控物资储备，严格落实应急储备、培训演练等工作。加强企业内部宣传教育，提高防控意识，引导企业员工正确做好个人防护，营造疫情防控人人有责的良好社会氛围，确保疫情防控各项措施落地见效，切实保障企业员工生命安全和身体健康，确保同时做好“生产经营与疫情防控”两不误。

会后区工信局还组织各参会企业到蒙牛公司门口参观学习该公司科学成熟的疫情防控措施，强弱项、补短板，提升自身的防疫工作水平。

---

报：省“万人助万企”第八工作组第四小组，示范区、高新区领导班子成员

发：区直各局委办，各乡镇（街道）

---

责任编辑：梁玉倩 白胜杰 (sfqwrzwqbgs@163.com) (共印 55 份)